自主学習のすすめ＜５・６年生＞
～こんなことをやってみよう～



国語
・漢字練習　：　習った漢字の練習をしよう。丁寧に書きましょうね。
[bookmark: _GoBack]・言葉集め　：　熟語や慣用句を見つけ、辞書で意味を調べよう。語彙が増えれば、すべての勉強の理解が深まるよ。
・視写　　　：　素敵だと感じた詩や文を丁寧な字で視写しよう。リラックスして、文学の世界にひたろう。
・日記　　　：　日記を書こう。楽しい表現や、詩的な表現など、普段使わないような表現でも積極的に使ってみよう。
・新聞学習　：　気になった新聞記事について、考えを書いてみよう。新聞記事を切り取って貼り、気になった理由や自分の感想、これからどうなるかの予想などを書いてみよう。

算数
・計算練習　：　習った計算について、練習問題に取り組もう。繰り返し計算ドリルをしたり、教科書の後ろにある問題に取り組んだりしよう。
・問題づくり：　習った計算を使う場面を考え、問題をつくってみよう。活用力がつくよ。
・きまり見つけ：　周りにあるものからきまりを見つけよう。並べ方のきまり、変化するきまり、模様のきまりなど、いろいろなきまりを見つけよう。

理科・社会
・学習のまとめ：　習った内容をノートにまとめよう。見やすく分かりやすくまとめられるといいね。
・暗記帳づくり：　自分だけの暗記帳を作ろう。単語を書き出して隠せるようにしたり、暗記のためのグッズを活用したりしてみよう。
・観察　　　：　観察記録をつけてみよう。毎日少しずつ。たくさんの記録を分析し、特徴や性質を見つけよう。
・実験　　　：　自分で実験してみよう。習った実験をもう一度やってみたり、自分の疑問を実験で確かめてみたりしよう。実験の目的、予想、内容、結果、考察を書こう。特に、予想と考察で自分の考えを書けるといいね。
・調べ学習　：　何かテーマを決めて、調べ学習をしよう。歴史人物やできごと、科学的なことなど、いろいろなことを調べてみよう。

